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BcriomuHaeM TO, 4TO BaKHO IS
ypOKa

Y3HaeM HOBOE

IIpuMeHseM HOBBIEC 3HAHUS



BcnoMuHaeM 10, YTO BASKHO 14
YPOKA

[TpoBepKa AomaluHero 3agaHusl.
a)llnowagb — BeNU4YnHa.

B)KBagpart — 9T0 NpAMOYrofbHUK.

r) lNepumeTp KBagparta co CTOPOHOU 3CM

paBeH NepuUMeTPy TPEeYrofibHUKa, Kaxaagq
CTOpPOHAa KOTOPOro paBHa 4 cM.



¥Y3HaeM HOBoOeE

Januuiure BhIpakeHUe U HAWJIUTE ero
3HAYCHUE

Ha okollike naTh KOIIEK, Y KaXXI0HU KOIIKH
10 YETHIPE HOKKHU. CKOJILKO BCETO HOXKEK Y
IISITH KOIIEK?

4+4+4+4+4=20

Y OKOIIIKa YEThIPE KaAYIIKHA, B KAXI01
KQJYIIKE IO ISTh JIATyIeK. CKOJIBKO BCETO
JATYIIEK B YETBIPEX KAAYIIKaAX

5+5+5+5=20

Ymo obuiezo y smux evipadxceruil?



Y3HaeM HOBoOE

PaOora B mapax c. 48 Nel
a)S+5+5=15

0)3+6+7=16

Yem noxoorcu u uem omauyaromcs
sdnucdHHble 6blpa9fC€HMﬂ?



¥Y3HaeM HOBOE

PaOora B mapax
C.48 No 2




4+4+4 3+9

S+5+5 6+6
2+4+9 10 + 4
1+8+3

4+4+4 3+9
9+5+5 2+4+9
6+6 1+8+3

10 + 4






Y3HaeM HOBOeE

IIpourTanTe TEKCT B OPAHKEBOU PAMKE
Ha C. 48



C Kakum HOBbIM OeUCTBUEM
MNO3HAKOMUITUCL?

Kakasa Tema ypoka?

Tema ypoka: « YMHOXEHUe»

[lpouyntanTte BbipaxeHua:. 7 - 3, 10- 2

YTO nokasbiBakoT Yncra B 3annmcum OencTBuUs
YMHOXEHNA?



3aMeHUNTE CrNoXeHNe YMHOXEHNEM

6+6+6= 6 - 3

T+7= 7 - 2



IlpumMeHsieM HOBbIC 3HAHUS

[TpounTanTte BbipaxeHus. ObbacHUTE,
YTO O3Ha4aeT KaXJoe YNCno B
3anucu (paboTa B rpynnax, yCTHO)

7.2 6-4 9-5
6-5 14-3 10-4

3-7 19-3 5-4 ? -
4-5 89 16-2 WG
10-2 7-4 23-4 moa—

7.5 1-6 8-4 fmm.









IlpuMeHsieM HOBbIC 3HAHUS
Paboma e rnapax

Bbinnwinte UCTUHHbLIE BbICKa3biBaHUS:
10 +10+10=10 - 3

25 + 25 =25+ 3

7T+7+7+7=7-4

10+10+10=10-3
[+ 7T+7+7=7-4



IlpuMeHsieM HOBbIC 3HAHUSI

C. 49 Ne 5 (a)
3amaua

OtBeT: 40 KHUT



Camocmosmenvras paboma

C. 49 Neb
B3anmonpoBepka

24 +24+24+24 =24 -4
18+ 18+18=18"-3

49 +49=49 - 2
20+20+20+20+20=20 -




Tor ypoka

Kakaga Tema ypoka bbina?

Kakoe HOBOe 3HaHMe oTKpbln? Bcerga nu
MO>XHO 3aMEHUTL CINOXXEHNE YMHOXEHNEM?

KTo Hay4dnJiCcd 3aMeHATb CITOXKEeEHNE OQNHAKOBbIX
CllaraembiX yMHO>KeHVIeM?

[1lpoBepbTe, Kak 31O BbiNoNHWUNM et

Komy ObIfo nerko n KoMgopTHO Ha ypoke?

A KOMY ObIfio TPyaHO?

UTO ObLINO CaMbiM MHTEPECHLIM Ha YPOKe?
[Tpurogatcsa nn Bam nosiyvYeHHble 3HaHUA? [oe?



GnaeHdo 52 pabony!



